



Cardápio Onda Norte

https://cardapio.menu Largo Salazar Moscoso 3B, Lagos, Portugal +351282764493 - https://www.instagram.com/ondanorte1? utm_source=gr&igsh=MnJtNWJtenVxbms4









Neste site você encontra o cardápio completo do Onda Norte de Lagos. Atualmente, 30 menus e bebidas estão disponíveis. O Onda Norte é um restaurante localizado em Lagos, perto da Praia da Dona Ana, que oferece uma excelente relação qualidade-preço. Com um ambiente acolhedor e atendentes simpáticos, o restaurante conquista os clientes com pratos deliciosos, como o bife português e as costelas. Com um total de aproximadamente 40€ para um jantar com cerveja e sangria incluídos, o Onda Norte se destaca como uma opção acessível e saborosa. Sem mencionar a qualidade do serviço e a variedade do cardápio, que incluem pratos como o bacalhau e a carne de porco. Uma excelente escolha para uma refeição saborosa em Lagos.

Cardápio Onda Norte



Bebidas Alcoólicas

SANGRIA

Acompanhamentos

ARROZ

Entradas & Saladas

BATATA FRITA

Molhos

SALSA

Peixe

BADEJO

Pratos De Carne De Vaca

FILÉ MIGNON

Sobremesa

BOLO DE QUEIJO

Bifes

SURF E GRAMA

Da Grelha

COSTELAS

Vinho

GARRAFA DE VINHO

Categoria De Restaurante

MEDITERRÂNEO

Especialidades Mistas

CHURRASQUINHO

Comida Latino-Americana

PAELHA

Bebidas

CERVEJA

BEBIDAS

Estes Tipos De Pratos São Servidos

CARNE

SALADA

PEIXE

FRANGO

BIFE DE ATUM

SOBREMESAS

Os Pratos São Preparados Com



AZEITONAS
COGUMELOS
CAMARÃO

SALMÃO

CARNE DE PORCO

CAMARÕES

CAMARÃO REI

FEIJÃO PRETO

FEIJÕES

Cardápio Onda Norte



Onda Norte

Largo Salazar Moscoso 3B, Lagos, Portugal

Feito com <u>cardapio.menu</u>

Horário de abertura: Segunda-feira 17:30 -23:30 Terça-feira 17:30 -23:30

Quarta-feira 17:30 -23:30 Quinta-feira 17:30 -23:30 Sexta-feira 17:30 -23:30 Sábado 17:30 -23:30

Domingo 17:30 -23:30

